
VENCEDORES DO PROCESSO - DISPUTA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 028/2023
Processo Administrativo Nº 288/2023

Tipo: AQUISIÇÃO
PREGOEIRO: ELIONETE K. DA SILVA CASTIGLIONI

Data de Publicação: 18/04/2023 09:42:27

TOTAL DO PROCESSO:   975.998,09

Item: 1

Descrição: ABACAXI PEROLA de 1ª qualidade, tamanho grande, cor e formação uniforme, com polpa intacta e firme, 
sem danos físicos e mecânicos. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 8,58

Unidade: KG

Total Item: 4.000,00

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 8,00

Quant.: 1 Total: 4.000,00LOTE 1 Num: 119 Lance: 8,00

Item: 1

Descrição: ABOBRINHA (ABÓBORA MENINA OU ITÁLIA) de 1ª qualidade, s/cortes e com grau de maturação 
intermediária, isento de sujidades, deverá apresentar odor agradável, consistência firme, sem rachaduras, sem danos 
físicos e mecânicos. 

Quantidade: 150 Val. Ref.: 8,32

Unidade: KG

Total Item: 523,50

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 3,49

Quant.: 1 Total: 523,50LOTE 3 Num: 103 Lance: 3,49

Item: 1

Descrição: AÇAFRÃO DA TERRA EM PÓ puro,isento de amido, limpo. Embalagem transparente atóxica de 50 g com 
rotulagem adequada, contendo marca, peso, data de validade e demais informações e requisitos de acordo com a 
legislação vigente. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade 
vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 175 Val. Ref.: 1,98

Unidade: PACOTE

Total Item: 199,50

Marca: incas Modelo: incas

Valor Unit.: 1,14

Quant.: 1 Total: 199,50LOTE 4 Num: 054 Lance: 1,14

Item: 1

Descrição: ACELGA de primeira qualidade, fresca, isenta de sujidades, tamanho e coloração uniforme, sem danos 
físicos, mecânicos, materiais terrosos e/ou pragas. Maço de tamanho médio de 250 gramas. 

Quantidade: 150 Val. Ref.: 5,69

Unidade: KG

Total Item: 748,50

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 4,99

Quant.: 1 Total: 748,50LOTE 5 Num: 090 Lance: 4,99

Item: 1

Descrição: ACHOCOLATADO EM PÓ SEM LACTOSE instantâneo, solúvel, 0% de lactose, composto pormaltodextrina; 
cacau em pó; lecitina de soja; fonte de vitaminas e minerais; edulcorantes artificiais e/ou naturais; aromatizantes e 
antiumectante dióxido de silício. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 
informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro. O produto 
deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico 
contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de 
validade, quantidade do produto e número do registro, com 210 gramas. Reposição do produto: no caso de alteração 
do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas 

Quantidade: 50 Val. Ref.: 6,61

Unidade: unidade

Total Item: 329,00

Marca: lowcucar Modelo: lowcucar

Valor Unit.: 6,58

Quant.: 1 Total: 329,00LOTE 8 Num: 015 Lance: 6,58

DECASTRO CONVENIENCIA LTDA 43.707.894/0001-67 450.532,05
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Item: 1

Descrição: AÇÚCAR DE BAUNILHA Açúcar refinado, aroma idêntico ao natural de baunilha. Pacotes contendo 500 
gramas. Deve conter data de fabricação, prazo de validade, lote do produto. 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 8,86

Unidade: PACOTE

Total Item: 520,00

Marca: incas Modelo: incas

Valor Unit.: 5,20

Quant.: 1 Total: 520,00LOTE 9 Num: 043 Lance: 5,20

Item: 1

Descrição: ADOÇANTE DIETÉTICO LÍQUIDO 100% só stevia. Ingredientes: água, edulcorantes naturais glicosídeos de 
steviol, conservantes: benzoato de sódio e sorbato de potássio, acidulante: ácido cítrico. semaspartame, sem 
ciclamato, sem sacarina, sem acesulfame-k. O produto deverá apresentar validade mínima de 1 ano a partir da data de 
entrega. Embalagem de 80 ml. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de 
validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 30 Val. Ref.: 14,16

Unidade: unidade

Total Item: 173,70

Marca: zerocal Modelo: zerocal

Valor Unit.: 5,79

Quant.: 1 Total: 173,70LOTE 11 Num: 126 Lance: 5,79

Item: 1

Descrição: AGRIÃO "IN NATURA" maço com tamanho uniforme, sendo tamanho médio de 250g, isenta de sinais de 
apodrecimento, sujidades, materiais terrosos e/ou pragas. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 6,92

Unidade: KG

Total Item: 2.995,00

Marca: ivo Modelo: ivo

Valor Unit.: 5,99

Quant.: 1 Total: 2.995,00LOTE 12 Num: 092 Lance: 5,99

Item: 1

Descrição: ÁGUA DE COCO pronto para beber, sem adoçante, contendo dados de identificação, procedência, 
informação nutricional e data de validade. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de 
entrega. Embalagem tetra pak contendo 200ml. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da 
validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 180 Val. Ref.: 3,77

Unidade: unidade

Total Item: 342,00

Marca: sococo Modelo: sococo

Valor Unit.: 1,90

Quant.: 1 Total: 342,00LOTE 13 Num: 141 Lance: 1,90

Item: 1

Descrição: ALECRIM desidratado sem adição de corantes, aromatizantes, conservantes e outros aditivos alimentares. 
Embalagem transparente atóxica de 20 g com rotulagem adequada, contendo marca, peso, data de validade e demais 
informações e requisitos de acordo com a legislação vigente. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo 
antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 1,82

Unidade: PACOTE

Total Item: 170,00

Marca: incas Modelo: incas

Valor Unit.: 1,70

Quant.: 1 Total: 170,00LOTE 14 Num: 063 Lance: 1,70

Item: 1

Descrição: ALFACE CRESPO MÉDIO, "IN NATURA" maço com tamanho médio de 250 gramas, sendo tamanho 
médio, isento de sinais de apodrecimento, sujidades, materiais terrosos e/ou pragas. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 5,60

Unidade: KG

Total Item: 1.600,00

Marca: ivo Modelo: ivo

Valor Unit.: 3,20

Quant.: 1 Total: 1.600,00LOTE 15 Num: 117 Lance: 3,20

Item: 1

Descrição: ALMEIRÃO LISO, "IN NATURA" maço com tamanho uniforme, sendo tamanho médio de 250g, isento de 
sinais de apodrecimento, sujidades, materiais terrosos e/ou pragas. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 5,67

Unidade: KG

Total Item: 1.745,00

Marca: ivo Modelo: ivo

Valor Unit.: 3,49

Quant.: 1 Total: 1.745,00LOTE 17 Num: 011 Lance: 3,49

Quant.: 1 Total: 1.247,50LOTE 18 Num: 078 Lance: 4,99
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Item: 1

Descrição: AMENDOIN EM GRÃOS amendoim torrado sem sal 100% natural, pacote de 500g 

Quantidade: 250 Val. Ref.: 11,23

Unidade: PACOTE

Total Item: 1.247,50

Marca: selecta Modelo: selecta

Valor Unit.: 4,99

Item: 1

Descrição: AMIDO DE MILHO produto amiláceo extraído do milho. Deve ser fabricado a partir de matérias primas sãs, 
limpas e isentas de matérias terrosas e parasitas. Não deverá apresentar resíduo ou impurezas, bolor ou cheiro não 
característico, não podendo estar úmidos, fermentados ou rançosos. Sob a forma de pó, deverão produzir ligeira 
crepitação quando comprimido entre os dedos. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da 
data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, 
informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, com 1kg. 
Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens 
danificadas 

Quantidade: 200 Val. Ref.: 12,66

Unidade: unidade

Total Item: 1.198,00

Marca: apti Modelo: apti

Valor Unit.: 5,99

Quant.: 1 Total: 1.198,00LOTE 19 Num: 015 Lance: 5,99

Item: 1

Descrição: ARROZ AGULINHA fragmento de arroz, polido, classe quebrado, tipo único. O produto não deve apresentar 
mofo, nem substâncias nocivas. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. 
Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação 
nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, com 5kg. Reposição do 
produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 150 Val. Ref.: 15,36

Unidade: PACOTE

Total Item: 2.233,50

Marca: menininha Modelo: menininha

Valor Unit.: 14,89

Quant.: 1 Total: 2.233,50LOTE 20 Num: 010 Lance: 14,89

Item: 1

Descrição: ARROZ INTEGRAL longo, fino, tipo 1 integral. O produto não deve apresentar mofo, substâncias nocivas, 
preparação final dietética inadequada (empapamento). O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a 
partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e 
procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, 
com 1kg. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e 
embalagens danificadas. 

Quantidade: 40 Val. Ref.: 6,17

Unidade: PACOTE

Total Item: 223,60

Marca: chines Modelo: chines

Valor Unit.: 5,59

Quant.: 1 Total: 223,60LOTE 21 Num: 024 Lance: 5,59

Item: 1

Descrição: ARROZ PARBOILIZADO tipo 1, longo, de primeira qualidade constituído de no mínimo 90% de grãos 
inteiros, isento de matéria terrosa, parasitas ou detritos. O produto não deve apresentar mofo, nem substâncias 
nocivas. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em 
polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do 
lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, com 5kg. Reposição do produto: no caso de 
alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 200 Val. Ref.: 20,14

Unidade: PACOTE

Total Item: 3.598,00

Marca: chines Modelo: chines

Valor Unit.: 17,99

Quant.: 1 Total: 3.598,00LOTE 22 Num: 059 Lance: 17,99

Item: 1 Unidade: PACOTE Marca: chines Modelo: chines

Quant.: 1 Total: 2.848,50LOTE 23 Num: 021 Lance: 18,99
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Descrição: ARROZ SUBGRUPO POLIDO branco, longo fino, de primeira qualidade constituído de no mínimo 90% de 
grãos inteiros, isento de matéria terrosa, parasitas ou detritos. O produto não deve apresentar mofo, nem substâncias 
nocivas. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em 
polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do 
lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, com 5kg. Reposição do produto: no caso de 
alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 150 Val. Ref.: 21,25 Total Item: 2.848,50Valor Unit.: 18,99

Item: 1

Descrição: AVEIA EM FLOCOS FINOS fabricado a partir de matérias primas sãs e limpas. Produto livre de matéria 
terrosa, parasitas, larvas e detritos de animais e vegetais. O produto deverá apresentar validade mínima de 120 dias a 
partir da data de entrega. Embalagem original do fabricante, completamente íntegra, limpa e intacta, com informação 
nutricional, em polietileno atóxico contendo 500g. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da 
validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 150 Val. Ref.: 9,07

Unidade: PACOTE

Total Item: 1.048,50

Marca: apti Modelo: apti

Valor Unit.: 6,99

Quant.: 1 Total: 1.048,50LOTE 24 Num: 095 Lance: 6,99

Item: 1

Descrição: BACON industrializado, de 1ª qualidade. O produto deve apresentar as características normais de 
conservação, estando isento de sujidades de qualquer natureza, parasitas e bolores. Acondicionado em embalagens 
plásticas que devem apresentar rótulo com as devidas especificações do produto. Prazo de validade mínimo de 6 
meses a partir da data de entrega. 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 41,19

Unidade: KG

Total Item: 3.290,00

Marca: friella Modelo: friella

Valor Unit.: 32,90

Quant.: 1 Total: 3.290,00LOTE 25 Num: 082 Lance: 32,90

Item: 1

Descrição: BANANA CATURRA de 1ª qualidade s/ corte em pencas de primeira qualidade, tamanho e coloração 
uniforme, com polpa firme e intacta, devendo ser bem desenvolvida, sem danos físicos e mecânicos. 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 5,43

Unidade: KG

Total Item: 3.490,00

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 3,49

Quant.: 1 Total: 3.490,00LOTE 27 Num: 049 Lance: 3,49

Item: 1

Descrição: BARRA DE CHOCOLATE DE 1 KG 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 29,16

Unidade: KG

Total Item: 7.995,00

Marca: salware Modelo: salware

Valor Unit.: 15,99

Quant.: 1 Total: 7.995,00LOTE 28 Num: 046 Lance: 15,99

Item: 1

Descrição: BASE NEUTRA PARA GELADOS comestíveis, liga-neutra, embalagem em pote de 100G 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 7,38

Unidade: POTE

Total Item: 649,00

Marca: selecta Modelo: selecta

Valor Unit.: 6,49

Quant.: 1 Total: 649,00LOTE 29 Num: 091 Lance: 6,49

Item: 1

Descrição: BATATA DOCE de 1ª qualidade, roxa, isenta de sujidades, tamanho e coloração uniformes, fresca 
compacta e firme, sem lesões de origem, rachaduras e cortes, sem danos físicos e mecânicos. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 5,58

Unidade: KG

Total Item: 1.495,00

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 2,99

Quant.: 1 Total: 1.495,00LOTE 30 Num: 117 Lance: 2,99

Item: 1 Unidade: KG Marca: cantu Modelo: cantu

Quant.: 1 Total: 2.796,00LOTE 33 Num: 065 Lance: 6,99
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Descrição: BERINJELA de 1ª qualidade, fresca, compacta e firme, isenta de sujidades, tamanho e coloração uniformes, 
sem danos físicos e mecânicos. 

Quantidade: 400 Val. Ref.: 9,66 Total Item: 2.796,00Valor Unit.: 6,99

Item: 1

Descrição: BETERRABA de 1ª qualidade, fresca, compacta e firme, isenta de sujidades, tamanho e coloração 
uniformes, sem danos físicos e mecânicos 

Quantidade: 400 Val. Ref.: 4,74

Unidade: KG

Total Item: 1.196,00

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 2,99

Quant.: 1 Total: 1.196,00LOTE 34 Num: 125 Lance: 2,99

Item: 1

Descrição: BICARBONATO DE SODIO embalagem de 500 grs 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 13,59

Unidade: PACOTE

Total Item: 959,00

Marca: incas Modelo: incas

Valor Unit.: 9,59

Quant.: 1 Total: 959,00LOTE 35 Num: 011 Lance: 9,59

Item: 1

Descrição: BISCOITO AMANTEIGADO SABOR CHOCOLATE , de primeira qualidade, o biscoito deverá estar em 
perfeito estado de conservação e de características organolépticas normais, não podendo apresentar biscoitos 
quebradiços, tolerância máxima de 5%. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de 
entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, 
informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, contendo 200 
gramas. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e 
embalagens danificadas. 

Quantidade: 800 Val. Ref.: 11,50

Unidade: PACOTE

Total Item: 3.112,00

Marca: casaredo Modelo: casaredo

Valor Unit.: 3,89

Quant.: 1 Total: 3.112,00LOTE 36 Num: 047 Lance: 3,89

Item: 1

Descrição: BISCOITO DE AMENDOIM CROCANTE, assado em forno a lenha, de primeira qualidade, o biscoito deverá 
estar em perfeito estado de conservação e de características organolépticas normais, não podendo apresentar biscoitos 
quebradiços, tolerância máxima de 5%. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de 
entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, 
informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, contendo entre 
250 g. 

Quantidade: 300 Val. Ref.: 7,57

Unidade: PACOTE

Total Item: 2.265,00

Marca: casa da cuca Modelo: casa da cuca

Valor Unit.: 7,55

Quant.: 1 Total: 2.265,00LOTE 38 Num: 075 Lance: 7,55

Item: 1

Descrição: BISCOITO DE ARROZ, integral, sem glúten, em embalagem contendo 150 g. 

Quantidade: 250 Val. Ref.: 8,61

Unidade: unidade

Total Item: 1.997,50

Marca: jasmim Modelo: jasmim

Valor Unit.: 7,99

Quant.: 1 Total: 1.997,50LOTE 39 Num: 064 Lance: 7,99

Item: 1

Descrição: BISCOITO DE POLVILHO NATURAL de primeira qualidade, o biscoito deverá estar em perfeito estado de 
conservação e de características organolépticas normais, não podendo apresentar biscoitos quebradiços, tolerância 
máxima de 5%. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em 
polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do 
lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, contendo entre 250 g. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 6,73

Unidade: PACOTE

Total Item: 3.355,00

Marca: andriolli Modelo: andriolli

Valor Unit.: 6,71

Quant.: 1 Total: 3.355,00LOTE 40 Num: 015 Lance: 6,71

Quant.: 1 Total: 1.735,70LOTE 41 Num: 015 Lance: 10,21
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Item: 1

Descrição: BISCOITO DOCE SEM GLÚTEN, SEM AÇÚCAR, sem lactose e sem conservantes, sabor maçã e canela, 
acondicionados em embalagem contendo 86 g com 3 pacotes de 28,7gr cada. 

Quantidade: 170 Val. Ref.: 10,21

Unidade: PACOTE

Total Item: 1.735,70

Marca: vitao Modelo: vitao

Valor Unit.: 10,21

Item: 1

Descrição: BISCOITO DOCE INTEGRAL, de primeira qualidade, o biscoito deverá estar em perfeito estado de 
conservação e de características organolépticas normais, não podendo apresentar biscoitos quebradiços, tolerância 
máxima de 5%. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em 
polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do 
lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, contendo entre 350 a 400 gramas. Reposição do 
produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 8,52

Unidade: PACOTE

Total Item: 3.495,00

Marca: casaredo Modelo: casaredo

Valor Unit.: 6,99

Quant.: 1 Total: 3.495,00LOTE 42 Num: 075 Lance: 6,99

Item: 1

Descrição: BISCOITO SALGADO INTEGRAL DE AÇAFRÃO de primeira qualidade, o biscoito deverá estar em perfeito 
estado de conservação e de características organolépticas normais, não podendo apresentar biscoitos quebradiços, 
tolerância máxima de 5%. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. 
Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação 
nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, contendo entre 50 g. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 10,33

Unidade: PACOTE

Total Item: 3.745,00

Marca: vitao Modelo: vitao

Valor Unit.: 7,49

Quant.: 1 Total: 3.745,00LOTE 45 Num: 033 Lance: 7,49

Item: 1

Descrição: BISCOITO SALGADO TIPO CREAM CRACKER, de primeira qualidade, o biscoito deverá estar em perfeito 
estado de conservação e de características organolépticas normais, não podendo apresentar biscoitos quebradiços, 
tolerância máxima de 5%. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. 
Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação 
nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, contendo entre 350 a 400 
gramas. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e 
embalagens danificadas. 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 6,54

Unidade: PACOTE

Total Item: 3.690,00

Marca: casaredo Modelo: casaredo

Valor Unit.: 3,69

Quant.: 1 Total: 3.690,00LOTE 46 Num: 063 Lance: 3,69

Item: 1

Descrição: BISCOITO TIPO ROSCA DE CALDA de primeira qualidade, o biscoito deverá estar em perfeito estado de 
conservação e de características organolépticas normais, não podendo apresentar biscoitos quebradiços, tolerância 
máxima de 5%. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em 
polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do 
lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, contendo 500 gramas. Reposição do produto: no 
caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 1.250 Val. Ref.: 8,63

Unidade: PACOTE

Total Item: 4.987,50

Marca: piccinini Modelo: piccinini

Valor Unit.: 3,99

Quant.: 1 Total: 4.987,50LOTE 47 Num: 129 Lance: 3,99

Item: 1

Descrição: BRÓCOLIS de 1ª qualidade, fresca, isento de sujidades, tamanho e coloração uniformes, sem danos físicos 
e mecânicos. 

Quantidade: 800 Val. Ref.: 6,85

Unidade: KG

Total Item: 3.520,00

Marca: zilio Modelo: zilio

Valor Unit.: 4,40

Quant.: 1 Total: 3.520,00LOTE 49 Num: 031 Lance: 4,40

Quant.: 1 Total: 17.235,00LOTE 50 Num: 051 Lance: 11,49
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Item: 1

Descrição: CAFÉ EM PÓ torrado e moído homogêneo, puro, extra forte, com certificado de pureza ABIC, certificação 
ISO 9001, aprovado e recomendado quanto a sua qualidade e características laboratoriais, preparado com matérias 
primas sãs, limpas, isentas de matérias terrosas, parasitas e de detritos animais e/ou vegetais. O produto deverá 
apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem primária laminada, fechada a vácuo, 
contendo 500 gramas. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade 
vencido e embalagens danificadas. Igual ou superior a marca melitta. 

Quantidade: 1.500 Val. Ref.: 19,99

Unidade: PACOTE

Total Item: 17.235,00

Marca: melita Modelo: melita

Valor Unit.: 11,49

Item: 1

Descrição: CANELA EM RAMA não deverá conter umidade, odor desagradável, bolor e sujidades. Embalagem 
transparente atóxica de 10 g com rotulagem adequada, contendo marca, peso, data de validade e demais informações 
e requisitos de acordo com a legislação vigente. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da 
validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 4,98

Unidade: PACOTE

Total Item: 199,00

Marca: incas Modelo: incas

Valor Unit.: 1,99

Quant.: 1 Total: 199,00LOTE 53 Num: 097 Lance: 1,99

Item: 1

Descrição: CANJICA BRANCA tipo 1, contendo no mínimo 80% de grãos inteiros preparados com matérias primas sãs, 
limpas, isentas de matérias terrosas, parasitas e detritos animais ou vegetais, com no máximo de 15% de umidade. O 
produto deverá apresentar validade mínima de 120 dias a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico 
contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de 
validade, quantidade do produto e número do registro, com 500 gramas. Reposição do produto: no caso de alteração 
do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 200 Val. Ref.: 6,69

Unidade: PACOTE

Total Item: 898,00

Marca: beija flor Modelo: beija flor

Valor Unit.: 4,49

Quant.: 1 Total: 898,00LOTE 54 Num: 076 Lance: 4,49

Item: 1

Descrição: CEBOLA branca de 1ª qualidade, compacta e firme, sem lesões de origem física ou mecânica, perfurações 
e cortes, tamanho e coloração uniformes, isenta de sujidades. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 4,64

Unidade: KG

Total Item: 1.995,00

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 3,99

Quant.: 1 Total: 1.995,00LOTE 59 Num: 035 Lance: 3,99

Item: 1

Descrição: CEBOLINHA VERDE, "IN NATURA" Maço com tamanho médio , isenta de sinais de apodrecimento, 
sujidades, materiais terrosos e/ou pragas. 

Quantidade: 200 Val. Ref.: 2,42

Unidade: MAÇO

Total Item: 398,00

Marca: ivo Modelo: ivo

Valor Unit.: 1,99

Quant.: 1 Total: 398,00LOTE 60 Num: 032 Lance: 1,99

Item: 1

Descrição: CENOURA de 1ª qualidade, isenta de sujidades, tamanho e coloração uniformes, sem lesões de origem, 
sem rachaduras, sem danos físicos e mecânicos 

Quantidade: 800 Val. Ref.: 5,21

Unidade: KG

Total Item: 3.192,00

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 3,99

Quant.: 1 Total: 3.192,00LOTE 61 Num: 060 Lance: 3,99

Item: 1

Descrição: CHA MATE produto obtido através de secagem das folhas e talos da erva mate. Nos sabores, natural, maçã 
com canela, pêssego. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. 
Embalagem em caixa de papel, contendo 25 saquinhos. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes 
da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Unidade: CAIXA Marca: prenda Modelo: prenda

Quant.: 1 Total: 3.435,00LOTE 62 Num: 070 Lance: 2,29
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Quantidade: 1.500 Val. Ref.: 5,38 Total Item: 3.435,00Valor Unit.: 2,29

Item: 1

Descrição: CHÁ MATTE NATURAL embalagem com 25 saches, sabores variados. 

Quantidade: 300 Val. Ref.: 3,55

Unidade: unidade

Total Item: 717,00

Marca: prenda Modelo: prenda

Valor Unit.: 2,39

Quant.: 1 Total: 717,00LOTE 63 Num: 009 Lance: 2,39

Item: 1

Descrição: CHOCOLATE GRANULADO especifico para cobertura, ao leite. Embalagem de 01kg 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 12,83

Unidade: PACOTE

Total Item: 999,00

Marca: incas Modelo: incas

Valor Unit.: 9,99

Quant.: 1 Total: 999,00LOTE 67 Num: 084 Lance: 9,99

Item: 1

Descrição: COBERTURA DE CHOCOLATE AO LEITE FRACIONADA, hidrogenada, embalagem de no mínimo 1kg. 

Quantidade: 150 Val. Ref.: 26,42

Unidade: PACOTE

Total Item: 2.848,50

Marca: salware Modelo: salware

Valor Unit.: 18,99

Quant.: 1 Total: 2.848,50LOTE 68 Num: 049 Lance: 18,99

Item: 1

Descrição: COCO RALADO desidratado, puro, sem adição de açúcar. O produto deverá apresentar validade mínima de 
6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de 
identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número 
do registro, com 100 gr. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade 
vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 250 Val. Ref.: 4,31

Unidade: PACOTE

Total Item: 747,50

Marca: apti Modelo: apti

Valor Unit.: 2,99

Quant.: 1 Total: 747,50LOTE 69 Num: 073 Lance: 2,99

Item: 1

Descrição: CORANTE ALIMENTÍCIO , líquido para preparações culinárias, cores variadas, embalagem 10 ml. 

Quantidade: 120 Val. Ref.: 5,84

Unidade: unidade

Total Item: 478,80

Marca: incas Modelo: incas

Valor Unit.: 3,99

Quant.: 1 Total: 478,80LOTE 71 Num: 103 Lance: 3,99

Item: 1

Descrição: COUVE-FLOR de 1ª qualidade, fresca, isento de sujidades, tamanho e coloração uniformes, sem danos 
físicos e mecânicos. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 6,03

Unidade: KG

Total Item: 1.745,00

Marca: zilio Modelo: zilio

Valor Unit.: 3,49

Quant.: 1 Total: 1.745,00LOTE 72 Num: 105 Lance: 3,49

Item: 1

Descrição: CREME DE LEITE ZERO LACTOSE , com gordura lactea, contendo 25% a 30% de gordura, fabricado a 
partir de materia-prima selecionada, validade minima de 90 dias e embalagem tetra pack com peso liquido de 200 
gramas. 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 5,68

Unidade: unidade

Total Item: 449,00

Marca: piracanjuba Modelo: piracanjuba

Valor Unit.: 4,49

Quant.: 1 Total: 449,00LOTE 74 Num: 016 Lance: 4,49

Item: 1 Unidade: POTE Marca: miriam Modelo: miriam

Quant.: 1 Total: 5.992,50LOTE 75 Num: 053 Lance: 7,99
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Descrição: DOCE DE FRUTAS polpa de fruta, açúcar, xarope de glicose, acidulante láctico e conservadores benzoato 
de sódio e sorbato de potássio. Nos sabores abóbora, figo, banana, uva. Isento de sujidades, parasitas e larvas, com 
aspecto, cor, cheiro e sabor próprios. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de 
entrega. Embalagem em pote de polietileno atóxico, resistente, contendo 1kg. Reposição do produto: no caso de 
alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade. 

Quantidade: 750 Val. Ref.: 13,80 Total Item: 5.992,50Valor Unit.: 7,99

Item: 1

Descrição: ERVA-DOCE (CHÁ) sementes de erva doce, sem adição de corantes, aromatizantes e outros aditivos 
alimentares Embalagem transparente atóxica de 10 g com rotulagem adequada, contendo marca, peso, data de 
validade e demais informações e requisitos de acordo com a legislação vigente. Reposição do produto: no caso de 
alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 200 Val. Ref.: 3,12

Unidade: PACOTE

Total Item: 596,00

Marca: incas Modelo: incas

Valor Unit.: 2,98

Quant.: 1 Total: 596,00LOTE 77 Num: 091 Lance: 2,98

Item: 1

Descrição: ERVILHA em conserva, sem alterações de cor, aroma ou sabor, livre de fermentação, mofos ou bolores de 
qualquer tipo. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem de 
flandres, com verniz sanitário, recravadas, intacta, limpa, sem ferrugem e sem partes amassadas, sem estufamentos, 
sem vazamento, corrosão interna e outras alterações, contendo 200 gramas. Reposição do produto: no caso de 
alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 4,25

Unidade: LATA

Total Item: 1.495,00

Marca: fugini Modelo: fugini

Valor Unit.: 2,99

Quant.: 1 Total: 1.495,00LOTE 78 Num: 097 Lance: 2,99

Item: 1

Descrição: ERVILHA ENLATADA EM CONSERVA , com no mínimo 90% de grãos inteiros, isento de matéria terrosa, 
parasitos ou detritos e sujidades, parasitos e larvas. na cor verde caracteristica, isento de odores e sabores estranhos. 
em embalagem de 2kg drenada de lata ou embalagem cartonada 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 21,02

Unidade: unidade

Total Item: 9.500,00

Marca: fugini Modelo: fugini

Valor Unit.: 19,00

Quant.: 1 Total: 9.500,00LOTE 79 Num: 003 Lance: 19,00

Item: 1

Descrição: FARINHA DE AVEIA FARINHA DE AVEIA, fabricada a partir de matérias primas sãs e limpas. FARINHA DE 
AVEIA, fabricada a partir de matérias primas sãs e limpas. Produto livre de matéria terrosa, parasitas, larvas e detritos 
de animais e vegetais. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. 
Embalagem de 1 kg em polietileno atóxico/ papel contendo externamente os dados de identificação e procedência, 
informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro. Reposição do 
produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 10,14

Unidade: KG

Total Item: 799,00

Marca: apti Modelo: apti

Valor Unit.: 7,99

Quant.: 1 Total: 799,00LOTE 82 Num: 096 Lance: 7,99

Item: 1

Descrição: FARINHA DE MANDIOCA TORRADA fabricada a partir de matérias primas sãs e limpas. Produto livre de 
matéria terrosa, parasitas, larvas e detritos de animais e vegetais. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 
meses a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico/ papel contendo externamente os dados de 
identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número 
do registro, com 500g. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade 
vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 6,41

Unidade: PACOTE

Total Item: 540,00

Marca: amafil Modelo: amafil

Valor Unit.: 5,40

Quant.: 1 Total: 540,00LOTE 83 Num: 044 Lance: 5,40

Quant.: 1 Total: 2.495,00LOTE 85 Num: 140 Lance: 4,99
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Item: 1

Descrição: FARINHA DE MILHO FLOCADA TIPO BIJU farinha de milho fubá - fabricada a partir de matérias primas sãs 
e limpas. produto livre de matéria terrosa, parasitos, larvas e detritos de animais e vegetais. entrega em embalagem de 
polietileno atóxico, resistente, embalagem de 1 kg com prazo de validade superior a 150 dias no momento da entrega 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 6,59

Unidade: unidade

Total Item: 2.495,00

Marca: amafil Modelo: amafil

Valor Unit.: 4,99

Item: 1

Descrição: FARINHA DE TRIGO especial, tipo 1 enriquecida com ferro e acido fólico. Com aspecto em pó fino, cor 
branca ou ligeiramente amarelada, cheiro e sabor próprio do produto. Produto obtido a partir de cereal limpo 
desgerminado e sãos. Produto livre de sujidades, parasitas e larvas. Não podendo ser úmido, fermentado ou rançoso. 
O produto deverá apresentar validade mínima de 120 dias a partir da data de entrega. Embalagem em saco de papel 
resistente, contendo 5 kg. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade 
vencido e embalagens danificadas 

Quantidade: 400 Val. Ref.: 16,81

Unidade: PACOTE

Total Item: 6.480,00

Marca: rede forte Modelo: rede forte

Valor Unit.: 16,20

Quant.: 1 Total: 6.480,00LOTE 86 Num: 044 Lance: 16,20

Item: 1

Descrição: FARINHA DE TRIGO INTEGRAL fina, de 1ª qualidade, com no mínimo 6g de fibra alimentar em 50g do 
produto seco. O produto deverá apresentar validade mínima de 120 dias a partir da data de entrega. Embalagem em 
saco de papel resistente, contendo 1 kg. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, 
prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 150 Val. Ref.: 5,91

Unidade: PACOTE

Total Item: 598,50

Marca: anaconda Modelo: anaconda

Valor Unit.: 3,99

Quant.: 1 Total: 598,50LOTE 87 Num: 024 Lance: 3,99

Item: 1

Descrição: FERMENTO QUIMICO EM PÓ de primeira qualidade, produto formado de substâncias químicas que por 
influência do calor e/ou umidade produz desprendimento gasoso capaz de expandir massas elaboradas com farinhas, 
amidos ou féculas. Ingredientes: bicarbonato de sódio, carbonato de cálcio e fosfato monocálcico. O produto deverá 
apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico, pote com 
tampa rosqueável, contendo 250 gramas. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, 
prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 300 Val. Ref.: 7,91

Unidade: POTE

Total Item: 1.797,00

Marca: apti Modelo: apti

Valor Unit.: 5,99

Quant.: 1 Total: 1.797,00LOTE 88 Num: 024 Lance: 5,99

Item: 1

Descrição: GOIABADA tipo cascão, com características sensoriais típicas do produto em bom estado de conservação. 
A apresentação deve ser em embalagens de 600g, íntegras, livres de sujidades. 

Quantidade: 200 Val. Ref.: 6,51

Unidade: PACOTE

Total Item: 1.198,00

Marca: fugini Modelo: fugini

Valor Unit.: 5,99

Quant.: 1 Total: 1.198,00LOTE 91 Num: 120 Lance: 5,99

Item: 1

Descrição: LEITE CONDENSADO composto de leite, açúcar e lactose, de consistência cremosa e textura homogênea. 
A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do 
lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 
meses a partir da data de entrega. Embalagem em caixa cartonada, contendo 395 gramas. Reposição do produto: no 
caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 300 Val. Ref.: 9,08

Unidade: unidade

Total Item: 1.797,00

Marca: piracanjuba Modelo: piracanjuba

Valor Unit.: 5,99

Quant.: 1 Total: 1.797,00LOTE 93 Num: 054 Lance: 5,99

Item: 1 Unidade: unidade Marca: decasa Modelo: decasa

Quant.: 1 Total: 159,00LOTE 94 Num: 022 Lance: 7,95
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Descrição: LEITE CONDENSADO DIET composto por leite integral; edulcorantes sorbitol (ins 420) e sucralose (ins 
955); estabilizantes pectina cítrica (ins 440) e citrato de sódio (ins 331iii); regulador de acidez bicarbonato de sódio (ins 
500ii); conservante sorbato de potássio (ins 202). Não contém glúten. A embalagem deverá conter externamente os 
dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto 
e número do registro. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. 
Embalagem em lata, contendo 395 gramas. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, 
prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 20 Val. Ref.: 7,97 Total Item: 159,00Valor Unit.: 7,95

Item: 1

Descrição: LEITE CONDENSADO ZERO LACTOSE composto por leite integral, açúcar e enzima lactase. A 
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do 
lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 
meses a partir da data de entrega. Embalagem em caixa cartonada, contendo 395 gramas. Reposição do produto: no 
caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 70 Val. Ref.: 9,91

Unidade: unidade

Total Item: 559,30

Marca: piracanjuba Modelo: piracanjuba

Valor Unit.: 7,99

Quant.: 1 Total: 559,30LOTE 95 Num: 030 Lance: 7,99

Item: 1

Descrição: LEITE EM PÓ INTEGRAL INSTANTÂNEO de procedê ncia nacional sem adição de soro de leite e sem 
adição de açucares. Aspecto: em pó uniforme sem grumos, cor branco amarelado, não conter substâncias estranhas 
macro ou microscopicamente visível. Com inspeção municipal, estadual ou federal. O produto deverá apresentar 
validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo 400 gramas. 
Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens 
danificadas; 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 17,01

Unidade: PACOTE

Total Item: 12.990,00

Marca: piracanjuba Modelo: piracanjuba

Valor Unit.: 12,99

Quant.: 1 Total: 12.990,00LOTE 96 Num: 093 Lance: 12,99

Item: 1

Descrição: LEITE PASTEURIZADO INTEGRAL o produto deve ser homogeneizado com teor de gordura no máximo de 
3,5 gramas/100ml de leite em embalagem em polietileno leitoso, limpa e intacta. Deverá ser transportado em carros 
fechados refrigerados, em embalagens e temperaturas corretas e adequadas (10ºc ou de acordo com o fabricante). O 
produto deverá apresentar validade mínima de 5 dias a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno leitoso 
atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data 
de validade, quantidade do produto e número do registro no Serviço de Inspeção, com 1 litro. Produto sujeito à 
verificação no ato da entrega aos procedimentos administrativos. 

Quantidade: 5.555 Val. Ref.: 6,26

Unidade: LITRO

Total Item: 26.052,95

Marca: terra viva Modelo: terra viva

Valor Unit.: 4,69

Quant.: 1 Total: 26.052,95LOTE 97 Num: 100 Lance: 4,69

Item: 1

Descrição: LEITE ZERO LACTOSE, UHT semidesnatado para dietas com restrições a lactose ? zero lactose, limpa e 
intacta, com inspeção municipal, estadual ou federal. O produto deverá apresentar validade mínima de 90 dias a partir 
da data de entrega. Embalagem primária: caixa tetra pack longa vida, atóxica e resistente contendo 1 litro. Rotulado de 
acordo com a legislação vigente. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de 
validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 6,78

Unidade: LITRO

Total Item: 5.190,00

Marca: terra viva Modelo: terra viva

Valor Unit.: 5,19

Quant.: 1 Total: 5.190,00LOTE 98 Num: 126 Lance: 5,19

Item: 1

Descrição: LINGUIÇA TIPO CALABRESA de primeira linha, embalagem à vácuo de 1kg, fatiada, com embalagem 
resistente e transparente contendo todas as identificações necessárias do produto. 

Unidade: KG Marca: friella Modelo: friella

Quant.: 1 Total: 1.499,00LOTE 101 Num: 083 Lance: 14,99
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Quantidade: 100 Val. Ref.: 15,87 Total Item: 1.499,00Valor Unit.: 14,99

Item: 1

Descrição: MAÇA FUJI de 1ª qualidade o produto não deverá apresentar problemas com coloração não característica, 
não estar machucado, perfurado, muito maduro e nem muito verde. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 7,04

Unidade: KG

Total Item: 2.995,00

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 5,99

Quant.: 1 Total: 2.995,00LOTE 102 Num: 007 Lance: 5,99

Item: 1

Descrição: MAIONESE tipo tradicional - composto a base de ovos pasteurizados, sal, açúcar e outras substâncias 
permitidas, de consistência cremosa, cor, cheiro e sabor próprios, isento de sujidades e seus ingredientes de preparo 
em perfeito estado de conservação. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, 
informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas 
da ANVISA e INMETRO. Embalagens, tipo bisnaga de 200g. 

Quantidade: 300 Val. Ref.: 3,58

Unidade: PACOTE

Total Item: 1.017,00

Marca: quero Modelo: quero

Valor Unit.: 3,39

Quant.: 1 Total: 1.017,00LOTE 103 Num: 004 Lance: 3,39

Item: 1

Descrição: MAMÃO FORMOSA de 1 ª qualidade aspecto globoso mista verdes e maduros, cor própria, classificada 
como fruta com polpa firme e intacta, isenta de enfermidades, boa qualidade, livre de sujidades, sem danos físicos e 
mecânicos. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 11,55

Unidade: KG

Total Item: 3.995,00

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 7,99

Quant.: 1 Total: 3.995,00LOTE 104 Num: 014 Lance: 7,99

Item: 1

Descrição: MANGA TOMMY de 1ª qualidade aspecto globoso, cor própria classificada como fruta com polpa firme e 
intacta, isenta de enfermidades, boa qualidade, livre de sujidades, sem lesões de origem física. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 6,21

Unidade: KG

Total Item: 2.495,00

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 4,99

Quant.: 1 Total: 2.495,00LOTE 105 Num: 057 Lance: 4,99

Item: 1

Descrição: MARGARINA com sal, de primeira qualidade, com 80% de lipídios, apresentação, aspecto, cheiro, sabor e 
cor peculiares aos mesmos e deverão estar isentos de ranço e de outras características indesejáveis. O produto deverá 
apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em potes de polipropileno atóxico 
resistente com lacre de papel aluminizado entre a tampa e o pote, contendo 500 gramas. Reposição do produto: no 
caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas 

Quantidade: 1.500 Val. Ref.: 7,22

Unidade: POTE

Total Item: 7.485,00

Marca: doriana Modelo: doriana

Valor Unit.: 4,99

Quant.: 1 Total: 7.485,00LOTE 106 Num: 065 Lance: 4,99

Item: 1

Descrição: MARGARINA SEM LACTOSE com sal, composta por água, óleo de soja, gordura vegetal, sal (cloreto de 
sódio), cloreto de potássio, leite em pó integral sem lactose, vitamina A, estabilizantes mono e diglicerídeos de ácidos 
graxos e ésteres de poliglicerol de ácido ricinoléico, conservadores benzoato de sódio e sorbato de potássio, 
aromatizante aroma idêntico ao natural e aroma natural, acidulante: ácido cítrico, antioxidante edta cálcio dissódico, 
tbhq e bht, corante beta caroteno. Não contém glúten. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a 
partir da data de entrega. Embalagem em potes de polipropileno atóxico resistente com lacre de papel aluminizado 
entre a tampa e o pote, contendo 500 gramas. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da 
validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 13,06

Unidade: POTE

Total Item: 949,00

Marca: qualy Modelo: qualy

Valor Unit.: 9,49

Quant.: 1 Total: 949,00LOTE 107 Num: 079 Lance: 9,49

Quant.: 1 Total: 1.395,00LOTE 109 Num: 096 Lance: 2,79
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Item: 1

Descrição: MELÂNCIA de 1ª qualidade, redonda, casca lisa, livre de sujidades, tamanho e coloração uniformes, 
devendo ser bem desenvolvida e madura, com polpa firme e intacta, sem lesões de origem física. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 3,01

Unidade: KG

Total Item: 1.395,00

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 2,79

Item: 1

Descrição: MELÃO ORANGE OU AMARELO de 1ª qualidade, redondo, casca lisa, graúdo, livre de sujidades, tamanho 
e coloração uniformes devendo ser bem firme e intacta, sem lesões de origem física. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 9,70

Unidade: KG

Total Item: 2.695,00

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 5,39

Quant.: 1 Total: 2.695,00LOTE 110 Num: 032 Lance: 5,39

Item: 1

Descrição: MILHO ENLATADO EM CONSERVA com no mínimo 90% de grãos inteiros, isento de matéria terrosa, 
parasitos ou detritos e sujidades, parasitos e larvas. na cor amarela caracteristica, isento de odores e sabores 
estranhos. em embalagem de 2kg drenada de lata ou embalagem cartonada 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 18,99

Unidade: unidade

Total Item: 9.245,00

Marca: fugini Modelo: fugini

Valor Unit.: 18,49

Quant.: 1 Total: 9.245,00LOTE 111 Num: 131 Lance: 18,49

Item: 1

Descrição: MILHO PARA PIPOCA classe amarelo, tipo 1, grupo duro, embalados em plástico atóxico, transparente e 
incolor, termo selada, isenta de mofo ou bolores, odores estranhos e substâncias nocivas. Deverá apresentar validade 
mínima de 6 (seis) meses a partir da data de entrega. Embalagem com 500g. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 5,73

Unidade: unidade

Total Item: 2.545,00

Marca: beija flor Modelo: beija flor

Valor Unit.: 5,09

Quant.: 1 Total: 2.545,00LOTE 112 Num: 044 Lance: 5,09

Item: 1

Descrição: MILHO VERDE em conserva, sem alterações de cor, aroma ou sabor, livre de fermentação, mofos ou 
bolores de qualquer tipo. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. 
Embalagem de flandres, com verniz sanitário, recravadas, intacta, limpa, sem ferrugem e sem partes amassadas, sem 
estufamentos, sem vazamento, corrosão interna e outras alterações, contendo 200 gramas. Reposição do produto: no 
caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 4,17

Unidade: LATA

Total Item: 2.790,00

Marca: fugini Modelo: fugini

Valor Unit.: 2,79

Quant.: 1 Total: 2.790,00LOTE 113 Num: 006 Lance: 2,79

Item: 1

Descrição: MISTURA PARA BOLO de 1ª qualidade, pacote com 450 gramas, sabor baunilha/ festa/ chocolate/coco/ 
limão/ laranja. Embalagem contendo dados do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.) 

Quantidade: 400 Val. Ref.: 6,90

Unidade: PACOTE

Total Item: 1.796,00

Marca: apti Modelo: apti

Valor Unit.: 4,49

Quant.: 1 Total: 1.796,00LOTE 114 Num: 031 Lance: 4,49

Item: 1

Descrição: MORTADELA SEM GORDURA RESFRIADA bisnaga de mortadela tradicional, com carne suina, com cor, 
odor e sabor caracteristicos do produto, de boa qualidade, embalado adequadamente com rotulo contendo informações 
do produto e validade, peça inteira. embalagem de 3kg 

Quantidade: 300 Val. Ref.: 25,90

Unidade: unidade

Total Item: 7.197,00

Marca: aurora Modelo: aurora

Valor Unit.: 23,99

Quant.: 1 Total: 7.197,00LOTE 115 Num: 120 Lance: 23,99

Item: 1 Unidade: PACOTE Marca: incas Modelo: incas

Quant.: 1 Total: 278,00LOTE 118 Num: 073 Lance: 1,39
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Descrição: ORÉGANO desidratado, sem adição de corantes, aromatizantes, conservantes e outros aditivos 
alimentares. Embalagem transparente atóxica de 20 g com rotulagem adequada, contendo marca, peso, data de 
validade e demais informações e requisitos de acordo com a legislação vigente. Reposição do produto: no caso de 
alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 200 Val. Ref.: 1,76 Total Item: 278,00Valor Unit.: 1,39

Item: 1

Descrição: OVOS DE GALINHA, BRANCO OU VERMELHO de granja, novo, grande, selecionados com cascas limpas 
isento de sujidades fungos e substâncias tóxicas, não deve apresentar rachaduras e/ou trincas na casca. Suas 
condições deverão estar de acordo com as normal do RIISPOA e ANVISA, tendo inspeção do SIM, SIP ou SIF, não 
possuir as características PSE e DFD. Deverá ser transportado em carros fechados refrigerados, em embalagens e 
temperaturas adequadas. O produto deverá apresentar validade máxima de 15 dias a partir da data de entrega. 
Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, o local de origem 
do produto, peso, data de embalagem e data de validade, pesando no mínimo 55 gr por unidade. Produto sujeito à 
verificação no ato da entrega aos procedimentos administrativos. 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 8,80

Unidade: DUZIA

Total Item: 8.490,00

Marca: carminatti Modelo: carminatti

Valor Unit.: 8,49

Quant.: 1 Total: 8.490,00LOTE 119 Num: 088 Lance: 8,49

Item: 1

Descrição: PÃO DE HOT DOG DE 30GR com crescimento, consistência e coloração adequada. O produto deverá 
apresentar validade máxima de 3 dias a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo 
externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, 
quantidade do produto. Produto sujeito à verificação no ato da entrega aos procedimentos administrativos. 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 13,87

Unidade: KG

Total Item: 13.850,00

Marca: kimassa Modelo: kimassa

Valor Unit.: 13,85

Quant.: 1 Total: 13.850,00LOTE 120 Num: 138 Lance: 13,85

Item: 1

Descrição: PÃO DE LEITE FATIADO composto de farinha trigo, açúcar, gordura vegetal, leite em pó, sal, reforçador, 
agua, fermento biológico e antimofo, tipo sanduíche, com superfície lisa, macia e brilhante, não quebradiça, miolo 
consistente e macio, contendo em média 22 fatias. O produto deverá apresentar validade máxima de 5 dias a partir da 
data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, 
informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto, com 500 gramas. Produto sujeito à 
verificação no ato da entrega aos procedimentos administrativos. 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 8,65

Unidade: unidade

Total Item: 6.990,00

Marca: kimassa Modelo: kimassa

Valor Unit.: 6,99

Quant.: 1 Total: 6.990,00LOTE 121 Num: 005 Lance: 6,99

Item: 1

Descrição: PAO FRANCES DE 50 GRAMAS com consistência e crescimento adequado, com casca levemente 
crocante e miolo com textura macia e elástica. O produto deverá apresentar validade máxima de 3 dias a partir da data 
de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, 
informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto, com 25 a 50 unidades. Produto sujeito 
à verificação no ato da entrega aos procedimentos administrativos. 

Quantidade: 5.000 Val. Ref.: 13,24

Unidade: KG

Total Item: 66.100,00

Marca: kimassa Modelo: kimassa

Valor Unit.: 13,22

Quant.: 1 Total: 66.100,00LOTE 122 Num: 080 Lance: 13,22

Item: 1

Descrição: PÃO INTEGRAL FATIADO composto de no mínimo 50% farinha de trigo integral e/ou fibra de trigo e/ou 
farelo de trigo. O produto deverá apresentar validade máxima de 3 dias a partir da data de entrega. Embalagem em 
polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do 
lote, data de validade, quantidade do produto, com 500 gramas. Produto sujeito à verificação no ato da entrega aos 
procedimentos administrativos. 

Unidade: KG Marca: kimassa Modelo: kimassa

Quant.: 1 Total: 2.247,50LOTE 123 Num: 114 Lance: 8,99
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Quantidade: 250 Val. Ref.: 11,83 Total Item: 2.247,50Valor Unit.: 8,99

Item: 1

Descrição: PÃO INTEGRAL TIPO FRANCÊS DE 50GR composto de no mínimo 50% farinha de trigo integral e/ou fibra 
de trigo e/ou farelo de trigo com consistência e crescimento adequado crescido adequadamente, com casca levemente 
crocante e miolo com textura macia e elástica. O produto deverá apresentar validade máxima de 3 dias a partir da data 
de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, 
informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto com 25 a 50 unidades. Produto sujeito 
à verificação no ato da entrega aos procedimentos administrativos. 

Quantidade: 2.000 Val. Ref.: 16,83

Unidade: KG

Total Item: 33.620,00

Marca: kimassa Modelo: kimassa

Valor Unit.: 16,81

Quant.: 1 Total: 33.620,00LOTE 124 Num: 098 Lance: 16,81

Item: 1

Descrição: PESSEGO EM CALDA pêssego em calda 850 gramas, contendo identificação do produto, data de 
fabricação e prazo de validade, c/ registro do ministério 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 11,66

Unidade: LATA

Total Item: 899,00

Marca: rede forte Modelo: rede forte

Valor Unit.: 8,99

Quant.: 1 Total: 899,00LOTE 125 Num: 046 Lance: 8,99

Item: 1

Descrição: PIPOCA DOCE pacote contendo 100 gramas cada 

Quantidade: 5.000 Val. Ref.: 3,76

Unidade: PACOTE

Total Item: 14.700,00

Marca: beija flor Modelo: beija flor

Valor Unit.: 2,94

Quant.: 1 Total: 14.700,00LOTE 129 Num: 079 Lance: 2,94

Item: 1

Descrição: PÓ PARA COBERTURA DE CREME TIPO CHANTILY, aromatizado artificialmente, embalagem em caixas 
de 50 g. 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 5,85

Unidade: unidade

Total Item: 583,00

Marca: apti Modelo: apti

Valor Unit.: 5,83

Quant.: 1 Total: 583,00LOTE 131 Num: 086 Lance: 5,83

Item: 1

Descrição: POLVILHO AZEDO 500 gr Prazo de validade: Mínimo de 3 meses a partir da data de entrega. A rotulagem 
deve conter no mínimo as seguintes informações: nome e/ou marca, ingredientes, data de validade, lote e informações 
nutricionais. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 7,11

Unidade: PACOTE

Total Item: 2.845,00

Marca: prata Modelo: prata

Valor Unit.: 5,69

Quant.: 1 Total: 2.845,00LOTE 135 Num: 073 Lance: 5,69

Item: 1

Descrição: POLVILHO DOCE 500 gr Prazo de validade: Mínimo de 3 meses a partir da data de entrega. A rotulagem 
deve conter no mínimo as seguintes informações: nome e/ou marca, ingredientes, data de validade, lote e informações 
nutricionais. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 5,20

Unidade: PACOTE

Total Item: 2.445,00

Marca: prata Modelo: prata

Valor Unit.: 4,89

Quant.: 1 Total: 2.445,00LOTE 136 Num: 102 Lance: 4,89

Item: 1

Descrição: QUEIJO FATIADO TIPO MUSSARELA Embalado a vácuo, embalagem transparente, não violado, A 
rotulagem deve conter no mínimo as seguintes informações: peso data de processamento, data de validade, 
ingredientes, carimbo de inspeção estadual ou federal, procedência, nome e/ou marca e informações nutricionais. O 
produto deverá apresentar validade mínima de 30 (trinta) dias a partir da data de entrega. Embalagem de 200g. 

Quantidade: 4.000 Val. Ref.: 8,11

Unidade: PACOTE

Total Item: 27.960,00

Marca: tirol Modelo: tirol

Valor Unit.: 6,99

Quant.: 1 Total: 27.960,00LOTE 138 Num: 051 Lance: 6,99
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Item: 1

Descrição: REQUEIJÃO CREMOSO composto por leite pasteurizado, água, creme de leite, cultura microbiana 
apropriada, sal fundente (polifosfato de sódio) e conservantes permitidos por lei. Fabricado com matérias-primas sãs e 
limpas, isentas de matéria terrosa, parasitas e em perfeito estado de conservação. O produto final deve apresentar 
consistência cremosa, textura uniforme, coloração esbranquiçada, odor suave e sabor característico. Deverá ser 
transportado em carros fechados refrigerados, em embalagens e temperaturas corretas e adequadas (10ºc ou de 
acordo com o fabricante). O produto deverá apresentar validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega. 
Embalagem em polietileno leitoso atóxico (copo plástico) contendo externamente os dados de identificação e 
procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto, com 220 gramas. 
Produto sujeito à verificação no ato da entrega aos procedimentos administrativos. 

Quantidade: 400 Val. Ref.: 12,57

Unidade: unidade

Total Item: 3.396,00

Marca: tirol Modelo: tirol

Valor Unit.: 8,49

Quant.: 1 Total: 3.396,00LOTE 139 Num: 005 Lance: 8,49

Item: 1

Descrição: ROSQUINHA DE POLVILHO com batata doce, sem glúten, em embalagens de 50 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 5,65

Unidade: unidade

Total Item: 490,00

Marca: andriolli Modelo: ANDRIOLLI

Valor Unit.: 4,90

Quant.: 1 Total: 490,00LOTE 140 Num: 146 Lance: 4,90

Item: 1

Descrição: SABOR DE SORVETE base para gelados comestíveis, sabores diversos, embalagem em pote de 100 g 

Quantidade: 200 Val. Ref.: 7,58

Unidade: unidade

Total Item: 1.098,00

Marca: apti Modelo: apti

Valor Unit.: 5,49

Quant.: 1 Total: 1.098,00LOTE 141 Num: 146 Lance: 5,49

Item: 1

Descrição: SAGU de fécula de mandioca, com coloração e outras características organolépticas próprias do produto, 
sem apresentar mofos ou outros fatores que alterem a qualidade. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 
meses a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação 
e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, 
com 500 gramas. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido 
e embalagens danificadas. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 7,75

Unidade: PACOTE

Total Item: 2.495,00

Marca: prata Modelo: prata

Valor Unit.: 4,99

Quant.: 1 Total: 2.495,00LOTE 142 Num: 073 Lance: 4,99

Item: 1

Descrição: SAL REFINADO , iodado, com granulação uniforme e com cristais brancos. No mínimo 58,5% de cloreto de 
sódio e com dosagem de sais de iodo não tóxico de no mínimo 10mg e no máximo 15mg de iodo por kg, isento de 
umidade, aspecto uniforme cor característica, cheiro e sabor próprios, ausência de sujidades. O produto deverá 
apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo 
externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, 
quantidade do produto e número do registro, com 1 kg. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes 
da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 2.000 Val. Ref.: 2,37

Unidade: PACOTE

Total Item: 2.600,00

Marca: fino sal Modelo: fino sal

Valor Unit.: 1,30

Quant.: 1 Total: 2.600,00LOTE 143 Num: 082 Lance: 1,30

Item: 1

Descrição: SALSINHA, "IN NATURA" Maço com tamanho médio de 250 gramas, isenta de sinais de apodrecimento, 
sujidades, materiais terrosos e/ou pragas 

Quantidade: 600 Val. Ref.: 4,53

Unidade: MAÇO

Total Item: 2.694,00

Marca: guibon Modelo: guibon

Valor Unit.: 4,49

Quant.: 1 Total: 2.694,00LOTE 145 Num: 032 Lance: 4,49

Quant.: 1 Total: 7.380,00LOTE 148 Num: 097 Lance: 14,76
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Item: 1

Descrição: SUCO NATURAL sabores variados de frutas (70% a 100% de poupa) de 1,7 litros 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 14,78

Unidade: unidade

Total Item: 7.380,00

Marca: prats Modelo: prats

Valor Unit.: 14,76

Item: 1

Descrição: TOMATE LONGA VIDA de 1ª primeira qualidade aspecto globoso, isento de sujidades, classificadas como 
legumes graúdos e polpas firmes, intacta e isentas de enfermidades, sem danos físicos e mecânicos. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 7,32

Unidade: KG

Total Item: 2.995,00

Marca: cantu Modelo: cantu

Valor Unit.: 5,99

Quant.: 1 Total: 2.995,00LOTE 149 Num: 142 Lance: 5,99

Item: 1

Descrição: TRIGO PARA KIBE de primeira qualidade, cor, sabor e aroma característicos do produto. O produto deverá 
apresentar validade mínima de 120 dias a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo 
externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, 
quantidade do produto e número do registro, com 500 gramas. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo 
antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 150 Val. Ref.: 6,46

Unidade: PACOTE

Total Item: 823,50

Marca: beija flor Modelo: beija flor

Valor Unit.: 5,49

Quant.: 1 Total: 823,50LOTE 150 Num: 043 Lance: 5,49

Item: 1

Descrição: VINAGRE DE ALCOOL COLORIDO ácido acético obtido mediante a fermentação acética de soluções 
aquosas de álcool procedente principalmente de matérias agrícolas com acidez de 4,0%. Isento de corantes artificiais, 
ácidos orgânicos e minerais estranhos, livre de sujidades, material terroso e detritos de animais e vegetais. O produto 
deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em polipropileno contendo 
externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, 
quantidade do produto e número do registro, com 750 ml. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes 
da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 1.250 Val. Ref.: 6,70

Unidade: unidade

Total Item: 4.362,50

Marca: kollen Modelo: kollen

Valor Unit.: 3,49

Quant.: 1 Total: 4.362,50LOTE 151 Num: 058 Lance: 3,49

Item: 1

Descrição: ABÓBORA CABÓTIA de 1ª qualidade, isenta de sujidades, deverá apresentar odor agradável, consistência 
firme, sem lesões de origem, sem rachaduras, sem danos físicos e mecânicos. 

Quantidade: 200 Val. Ref.: 8,96

Unidade: KG

Total Item: 598,00

Marca: CANTU Modelo: CANTU

Valor Unit.: 2,99

Quant.: 1 Total: 598,00LOTE 2 Num: 036 Lance: 2,99

Item: 1

Descrição: ACHOCOLATADO DIET EM PÓ sem adição de açúcar, cacau em pó, mineral, maltodrextina, vitaminas, 
emulsificantes, lecitina de soja, antioxidante, ácido ascórbico e aromatizante. A embalagem deverá conter 
externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade, 
quantidade do produto e atender as especificações técnicas. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses 
a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e 
procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, 
com 200 gramas. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido 
e embalagens danificadas. 

Quantidade: 30 Val. Ref.: 17,69

Unidade: unidade

Total Item: 299,70

Marca: APTI Modelo: APTI

Valor Unit.: 9,99

Quant.: 1 Total: 299,70LOTE 6 Num: 010 Lance: 9,99

Item: 1 Unidade: KG Marca: CANTU Modelo: CANTU

Quant.: 1 Total: 1.745,00LOTE 31 Num: 043 Lance: 3,49

ELCIO MAFIOLETTI ME 06.033.503/0001-40 26.716,20
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Descrição: BATATA MONALISA de 1ª qualidade, deverá apresentar grau de maturação intermediária, odor agradável, 
consistência firme, isenta de sujidades. Sem lesões de origem, sem rachaduras, sem danos físicos e mecânicos. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 5,30 Total Item: 1.745,00Valor Unit.: 3,49

Item: 1

Descrição: FARINHA DE ARROZ Embalagem de 1kg ideal para utilizar em bolos e empanados. A Farinha de Arroz é 
obtida da moagem dos grãos de arroz selecionados. É indicada para o preparo de receitas sem glúten. 

Quantidade: 250 Val. Ref.: 7,17

Unidade: PACOTE

Total Item: 1.247,50

Marca: DALLA Modelo: DALLA

Valor Unit.: 4,99

Quant.: 1 Total: 1.247,50LOTE 81 Num: 080 Lance: 4,99

Item: 1

Descrição: FARINHA DE MILHO fubá amarelo, composição básica: milho amarelo, enriquecido com ferro e ácido fólico, 
fabricada a partir de matérias primas sãs e limpas. Produto livre de matéria terrosa, parasitas, larvas e detritos de 
animais e vegetais, odores estranhos, bolor e umidade. O produto deverá apresentar validade mínima de 120 dias a 
partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e 
procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, 
embalagem de 1 kg. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade 
vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 4,51

Unidade: PACOTE

Total Item: 2.990,00

Marca: DALLA Modelo: DALLA

Valor Unit.: 2,99

Quant.: 1 Total: 2.990,00LOTE 84 Num: 127 Lance: 2,99

Item: 1

Descrição: FOLHAS DE LOURO desidratadas, sem adição de corantes, aromatizantes, conservantes e outros aditivos 
alimentares. Embalagem transparente atóxica de 4 g com rotulagem adequada, contendo marca, peso, data de 
validade e demais informações e requisitos de acordo com a legislação vigente. Reposição do produto: no caso de 
alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 2,05

Unidade: PACOTE

Total Item: 129,00

Marca: KAMILLA Modelo: KAMILLA

Valor Unit.: 1,29

Quant.: 1 Total: 129,00LOTE 89 Num: 041 Lance: 1,29

Item: 1

Descrição: FOLHAS DE SÁLVIA sem adição de corantes, aromatizantes, conservantes e outros aditivos alimentares. 
Embalagem transparente atóxica de 20 g com rotulagem adequada, contendo marca, peso, data de validade e demais 
informações e requisitos de acordo com a legislação vigente. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo 
antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 2,22

Unidade: PACOTE

Total Item: 215,00

Marca: KAMILLA Modelo: KAMILLA

Valor Unit.: 2,15

Quant.: 1 Total: 215,00LOTE 90 Num: 080 Lance: 2,15

Item: 1

Descrição: LARANJA PERA de 1ª qualidade, compacta fresca e firme, isenta de sujidades, tamanhos e coloração 
uniforme, sem danos físicos e mecânicos 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 5,27

Unidade: KG

Total Item: 3.290,00

Marca: CANTU Modelo: CANTU

Valor Unit.: 3,29

Quant.: 1 Total: 3.290,00LOTE 92 Num: 098 Lance: 3,29

Item: 1

Descrição: LIMÃO TAITI de 1ª qualidade, isento de sujidades, tamanhos e coloração uniformes, sem danos físicos e 
mecânicos. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 8,97

Unidade: KG

Total Item: 1.745,00

Marca: CANTU Modelo: CANTU

Valor Unit.: 3,49

Quant.: 1 Total: 1.745,00LOTE 100 Num: 007 Lance: 3,49

Item: 1 Unidade: KG Marca: NOSSA TERRA Modelo: NOSSA TERRA

Quant.: 1 Total: 2.798,00LOTE 108 Num: 049 Lance: 13,99
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Descrição: MELADO BATIDO NOVO COLONIAL produto natural à base de cana-de-açúcar, batido. ISENTO DE 
EMUSTAB. Embalagem de 1 kg, plástica (pet) com tampa, lacrada. Rotulagem de acordo com a legislação. Na 
embalagem deve constar data de fabricação e prazo de validade. 

Quantidade: 200 Val. Ref.: 17,95 Total Item: 2.798,00Valor Unit.: 13,99

Item: 1

Descrição: PIMENTÃO VERDE de 1ª qualidade, isento de sujidades, tamanho e coloração uniformes, sem danos 
físicos e mecânicos. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 10,80

Unidade: KG

Total Item: 2.495,00

Marca: CANTU Modelo: CANTU

Valor Unit.: 4,99

Quant.: 1 Total: 2.495,00LOTE 128 Num: 008 Lance: 4,99

Item: 1

Descrição: PÓ PARA PUDIM solúvel pó para pudim usado no preparo de doces, em pó e açucar colorido 
artificialmente, embalagem de 40 gramas com data de fabricação, prazo de validade e número de lote. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 3,34

Unidade: CAIXA

Total Item: 595,00

Marca: APTI Modelo: APTI

Valor Unit.: 1,19

Quant.: 1 Total: 595,00LOTE 133 Num: 028 Lance: 1,19

Item: 1

Descrição: SALSICHA TIPO HOTDOG resfriada, de 1ª qualidade, com odor, sabor e cor característico, composta por 
carne de frango e bovina, carne mecanicamente separada de aves, pele de frango, proteína texturizada de soja, xarope 
de glicose, lactato de sódio, água, regulador de acidez, sal, fécula de mandioca, açúcar, especiarias, polifosfato de 
sódio, estabilizantes, conservantes, antioxidantes e corantes. Suas condições deverão estar de acordo com as normal 
do RIISPOA e ANVISA, tendo inspeção do SIM, SIP ou SIF, não possuir as características PSE e DFD. Deverá ser 
transportado em carros fechados refrigerados, em embalagens e temperaturas adequadas. O produto deverá 
apresentar validade máxima de 30 dias a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo 
externamente os dados de identificação e procedência, o local de origem do produto, peso, data de embalagem e data 
de validade, com 1 kg. Produto sujeito à verificação no ato da entrega aos procedimentos administrativos. 

Quantidade: 1.100 Val. Ref.: 12,87

Unidade: KG

Total Item: 8.569,00

Marca: COOPAVEL Modelo: COOPAVEL

Valor Unit.: 7,79

Quant.: 1 Total: 8.569,00LOTE 144 Num: 105 Lance: 7,79

Item: 1

Descrição: ACHOCOLATADO EM PÓ instantâneo, solúvel, obtido da mistura de cacau em pó solúvel, açúcar, 
maltodextrina, leite em pó e/ou soro, enriquecido com, no mínimo 10 (dez) vitaminas, com granulação extrafina isento 
de soja ou farinha, sujidade e materiais estranhos, admitindo teor de umidade máxima de 3%, a embalagem deverá 
conter externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, 
quantidade do produto e número do registro. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data 
de entrega. Embalagem de 1 kg em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e 
procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro. 
Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens 
danificadas. 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 20,40

Unidade: PACOTE

Total Item: 8.150,00

Marca: BELA Modelo: BELA

Valor Unit.: 8,15

Quant.: 1 Total: 8.150,00LOTE 7 Num: 111 Lance: 8,15

Item: 1

Descrição: COLORÍFICO EM PÓ FINO ? COLORAU homogêneo, obtido de frutos maduros de espécies genuínos, 
grãos são, limpos, dessecados e moídos, de coloração vermelho intenso,com aspecto, cor, cheiro e sabor próprios, 
isento de farináceos e amidos, materiais estranhos a sua espécie, acondicionado em saco plástico transparente, 
atóxico, resistente, contendo 500g, validade mínima de 7 meses a contar da entrega. Reposição do produto: no caso de 
alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Unidade: PACOTE Marca: BELA Modelo: BELA

Quant.: 1 Total: 1.100,00LOTE 70 Num: 115 Lance: 4,40

MC COMERCIO DE ALIMENTOS E TRANSPORTES LTDA 39.649.812/0001-06 36.685,00
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Quantidade: 250 Val. Ref.: 13,68 Total Item: 1.100,00Valor Unit.: 4,40

Item: 1

Descrição: LENTILHA tipo 1, de primeira qualidade, grãos inteiros e sãos, aspecto brilhoso, liso, constituído de no 
mínimo 90 a 98% de grãos inteiros, íntegros, limpos e secos, isento de material terroso, sujidades, pedras, fungos ou 
parasitas, mofo, carunchos, insetos mortos ou vivos ou qualquer outro tipo de praga, e não deverá conter mistura de 
outras variedades e espécies. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. 
Embalagem em polietileno atóxico contendo 500 gramas. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes 
da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 15,36

Unidade: PACOTE

Total Item: 6.400,00

Marca: BELA Modelo: BELA

Valor Unit.: 6,40

Quant.: 1 Total: 6.400,00LOTE 99 Num: 086 Lance: 6,40

Item: 1

Descrição: OLEO DE SOJA oleo refinado de soja tipo 1, obtido exclusivamente da soja de primeira qualidade, com 
aspecto, cheiro, sabor e cor caracteristicos, isento de ranço e outras caracteristicas indesejaveis. apresentação em 
embalagem transparente de 900 ml 

Quantidade: 1.500 Val. Ref.: 11,00

Unidade: unidade

Total Item: 8.985,00

Marca: VITALIV Modelo: VITALIV

Valor Unit.: 5,99

Quant.: 1 Total: 8.985,00LOTE 117 Num: 077 Lance: 5,99

Item: 1

Descrição: SUCO INDUSTRIALIZADO apresentação em pó para preparação, sabores variados, composto de suco e 
polpa de fruta concentrados, embalagem plástica de 500 gramas, reembaladas em caixa de papel vedadas. Prazo de 
validade mínimo de 6 meses a partir data de entrega do produto. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 5,86

Unidade: PACOTE

Total Item: 2.150,00

Marca: NUTTRY Modelo: NUTTRY

Valor Unit.: 4,30

Quant.: 1 Total: 2.150,00LOTE 146 Num: 022 Lance: 4,30

Item: 1

Descrição: SUCO INDUSTRIALIZADO apresentação pronto pra beber, à base de néctar de fruta, sabores variados, 
composto de suco e polpa de fruta concentrados, embalagem Tetra Pack de 1 litro, reembaladas em caixa de papel 
vedadas. Prazo de validade mínimo de 6 meses a partir data de entrega do produto. 

Quantidade: 2.000 Val. Ref.: 8,67

Unidade: unidade

Total Item: 9.900,00

Marca: MARATA/PURITY Modelo: MARATA/PURITY

Valor Unit.: 4,95

Quant.: 1 Total: 9.900,00LOTE 147 Num: 146 Lance: 4,95

Item: 1

Descrição: AÇÚCAR, TIPO CRISTAL branco, de primeira qualidade, origem vegetal, contendo no mínimo 98,3% de 
sacarose de cana-de-açúcar, livre de fermentação, isento de matéria terrosa, parasitos, detritos de qualquer origem. 
Aparência, coloração uniforme e cheiros próprios de açúcar, não deverá empedrar. O produto deverá apresentar 
validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os 
dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto 
e número do registro, com 5kg. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de 
validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 2.000 Val. Ref.: 15,63

Unidade: PACOTE

Total Item: 24.200,00

Marca: CRISTAL Modelo: 5 KG

Valor Unit.: 12,10

Quant.: 1 Total: 24.200,00LOTE 10 Num: 100 Lance: 12,10

Item: 1

Descrição: ALHO de 1ª qualidade, isento de sujidades, o produto não deverá apresentar problemas com coloração, não 
estar machucado, perfurado, muito maduro e nem muito verde. O produto deve estar intacto, sem danos físicos e 
mecânicos. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 32,07

Unidade: KG

Total Item: 6.000,00

Marca: CANTU Modelo: ALHO

Valor Unit.: 12,00

Quant.: 1 Total: 6.000,00LOTE 16 Num: 056 Lance: 12,00

GSZ REPRESENTACOES LTDA 31.353.612/0001-91 147.073,84
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Item: 1

Descrição: BALAS sortidas mastigável comestíveis pacote com 700 gr 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 9,94

Unidade: PACOTE

Total Item: 2.450,00

Marca: GULA GULA Modelo: SORTIDAS

Valor Unit.: 4,90

Quant.: 1 Total: 2.450,00LOTE 26 Num: 080 Lance: 4,90

Item: 1

Descrição: BOMBOM COM RECHEIO serenata/ ouro branco/ sonho de valsa embalagem com 950 gr 

Quantidade: 300 Val. Ref.: 45,23

Unidade: PACOTE

Total Item: 8.400,00

Marca: OUTO BRANCO Modelo: BOMBOM

Valor Unit.: 28,00

Quant.: 1 Total: 8.400,00LOTE 48 Num: 008 Lance: 28,00

Item: 1

Descrição: PICOLÉ COM LEITE de sabores variados embalados individualmente pesando aproximadamente 60 
gramas cada. VALIDADE: mínima de 1 (um) mês a contar da data de entrega. 

Quantidade: 5.000 Val. Ref.: 3,18

Unidade: unidade

Total Item: 5.000,00

Marca: FRUTALIA Modelo: LEITE

Valor Unit.: 1,00

Quant.: 1 Total: 5.000,00LOTE 126 Num: 098 Lance: 1,00

Item: 1

Descrição: PICOLÉ DE FRUTAS de sabores variados embalados individualmente pesando aproximadamente 60 
gramas cada. VALIDADE: mínima de 1 (um) mês a contar da data de entrega. 

Quantidade: 5.000 Val. Ref.: 1,98

Unidade: unidade

Total Item: 5.000,00

Marca: FRUTALIA Modelo: FRUTAS

Valor Unit.: 1,00

Quant.: 1 Total: 5.000,00LOTE 127 Num: 016 Lance: 1,00

Item: 1

Descrição: PIRULITO SABORES DIVERSOS Embalagem com 50 unidades. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 8,44

Unidade: PACOTE

Total Item: 2.175,00

Marca: GULA GULA Modelo: PIRULITO

Valor Unit.: 4,35

Quant.: 1 Total: 2.175,00LOTE 130 Num: 052 Lance: 4,35

Item: 1

Descrição: PÓ PARA GELATINA diversos sabores. As embalagens individuais devem estar em bom estado de 
conservação e livre de sujidades e reembaladas por caixa de papelão íntegra. Caixas com 36 unidades de 35 g. Prazo 
de validade de no mínimo 6 meses a partir da entrega do produto. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 53,28

Unidade: unidade

Total Item: 16.565,00

Marca: SOL Modelo: PÓ GELATINA

Valor Unit.: 33,13

Quant.: 1 Total: 16.565,00LOTE 132 Num: 014 Lance: 33,13

Item: 1

Descrição: LEITE PASTEURIZADO INTEGRAL o produto deve ser homogeneizado com teor de gordura no máximo de 
3,5 gramas/100ml de leite em embalagem em polietileno leitoso, limpa e intacta. Deverá ser transportado em carros 
fechados refrigerados, em embalagens e temperaturas corretas e adequadas (10ºc ou de acordo com o fabricante). O 
produto deverá apresentar validade mínima de 5 dias a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno leitoso 
atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data 
de validade, quantidade do produto e número do registro no Serviço de Inspeção, com 1 litro. Produto sujeito à 
verificação no ato da entrega aos procedimentos administrativos. 

Quantidade: 16.656 Val. Ref.: 6,26

Unidade: LITRO

Total Item: 77.283,84

Marca: TERRA VIVA Modelo: LEITE

Valor Unit.: 4,64

Quant.: 1 Total: 77.283,84LOTE 152 Num: 059 Lance: 4,64

Item: 1 Unidade: LITRO Marca: FRIZZO Modelo: 

Quant.: 1 Total: 3.960,00LOTE 32 Num: 006 Lance: 3,96

NSC COMÉRCIO DE ALIMENTOS EIRELI 33.842.718/0001-84 33.060,00
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Descrição: BEBIDA LACTEA de 1 litro de vários sabores acondicionado adequadamente sabores a ser definido no ato 
da compra validade de 30 dias a partir da data de entrega. 

Quantidade: 1.000 Val. Ref.: 6,50 Total Item: 3.960,00Valor Unit.: 3,96

Item: 1

Descrição: CARNE DE FRANGO (PEITO SEM OSSO), com cor e odor característicos, limpas,suas condições deverão 
estar de acordo com as normal do RIISPOA e ANVISA, tendo inspeção do SIM, SIP ou SIF, não possuir as 
características PSE e DFD. Deverá ser transportado em carros fechados refrigerados, em embalagens e temperaturas 
adequadas. O produto deverá apresentar validade máxima de 30 dias a partir da data de entrega. Embalagem em 
polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, o local de origem do produto, peso, 
data de embalagem e data de validade, em embalagens de 1 kg. Produto sujeito à verificação no ato da entrega aos 
procedimentos administrativos. 

Quantidade: 2.000 Val. Ref.: 21,98

Unidade: KG

Total Item: 29.100,00

Marca: SUBLIME Modelo: 

Valor Unit.: 14,55

Quant.: 1 Total: 29.100,00LOTE 58 Num: 119 Lance: 14,55

Item: 1

Descrição: BISCOITO DOCE SEM LACTOSE, sabor coco ou leite, de primeira qualidade, o biscoito deverá estar em 
perfeito estado de conservação e de características organolépticas normais, não podendo apresentar biscoitos 
quebradiços, tolerância máxima de 5%. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de 
entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, 
informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número do registro, contendo entre 
350 a 400 gramas. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade 
vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 250 Val. Ref.: 10,35

Unidade: PACOTE

Total Item: 987,50

Marca: PICCININI Modelo: PICCININI

Valor Unit.: 3,95

Quant.: 1 Total: 987,50LOTE 43 Num: 066 Lance: 3,95

Item: 1

Descrição: CAMOMILA (CHA) flores de camomila sem adição de corantes, aromatizantes, conservantes e outros 
aditivos alimentares Embalagem transparente atóxica de 20 g com rotulagem adequada, contendo marca, peso, data 
de validade e demais informações e requisitos de acordo com a legislação vigente. Reposição do produto: no caso de 
alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 200 Val. Ref.: 1,78

Unidade: PACOTE

Total Item: 250,00

Marca: INCAS Modelo: INCAS

Valor Unit.: 1,25

Quant.: 1 Total: 250,00LOTE 51 Num: 068 Lance: 1,25

Item: 1

Descrição: CANELA EM PÓ pura (condimento), livre de amido, não deverá conter umidade, odor desagradável, bolor e 
sujidades. Embalagem transparente atóxica de 30 g com rotulagem adequada, contendo marca, peso, data de validade 
e demais informações e requisitos de acordo com a legislação vigente. Reposição do produto: no caso de alteração do 
mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 100 Val. Ref.: 3,62

Unidade: PACOTE

Total Item: 135,00

Marca: INCAS Modelo: INCAS

Valor Unit.: 1,35

Quant.: 1 Total: 135,00LOTE 52 Num: 006 Lance: 1,35

Item: 1

Descrição: CANJIQUINHA DE MILHO AMARELA (quirera), fabricada a partir de matérias primas sãs e limpas, isentas 
de matérias terrosas, parasitas, larvas e outros, deverá estar em perfeito estado de conservação. Não deverá 
apresentar resíduos, impurezas e bolor e/ou cheiro não característico. O produto deverá apresentar validade mínima de 
120 dias a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de 
identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto e número 
do registro, com 500 gramas. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de 
validade vencido e embalagens danificadas 

Unidade: PACOTE Marca: INCAS Modelo: INCAS

Quant.: 1 Total: 700,00LOTE 55 Num: 123 Lance: 1,75

BUGRE COMERCIAL EIRELI 35.088.051/0001-00 116.458,50
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Quantidade: 400 Val. Ref.: 3,35 Total Item: 700,00Valor Unit.: 1,75

Item: 1

Descrição: CARNE BOVINA MOÍDA (ACÉM) de segunda, com cor e odor característicos, limpas, suas condições 
deverão estar de acordo com as normal do RIISPOA e ANVISA, tendo inspeção do SIM, SIP ou SIF, não possuir as 
características PSE e DFD. Deverá ser transportado em carros fechados refrigerados, em embalagens e temperaturas 
adequadas. O produto deverá apresentar validade máxima de 30 dias a partir da data de entrega. Embalagem em 
polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, o local de origem do produto, peso, 
data de embalagem e data de validade, entre 1 e 2 kg. Produto sujeito à verificação no ato da entrega aos 
procedimentos administrativos. 

Quantidade: 1.250 Val. Ref.: 30,06

Unidade: KG

Total Item: 23.625,00

Marca: DUBON-FRIG Modelo: DUBON-FRIG

Valor Unit.: 18,90

Quant.: 1 Total: 23.625,00LOTE 56 Num: 095 Lance: 18,90

Item: 1

Descrição: CARNE DE FRANGO (COXA E SOBRECOXA) sem porção dorsal, com cor e odor característicos, 
limpas,suas condições deverão estar de acordo com as normal do RIISPOA e ANVISA, tendo inspeção do SIM, SIP ou 
SIF, não possuir as características PSE e DFD. Deverá ser transportado em carros fechados refrigerados, em 
embalagens e temperaturas adequadas. O produto deverá apresentar validade máxima de 30 dias a partir da data de 
entrega. Embalagem em polietileno atóxico contendo externamente os dados de identificação e procedência, o local de 
origem do produto, peso, data de embalagem e data de validade, com peso mínimo por unidade de 300 gramas, em 
embalagens de 1 kg. Produto sujeito à verificação no ato da entrega aos procedimentos administrativos. 

Quantidade: 4.600 Val. Ref.: 16,99

Unidade: KG

Total Item: 36.754,00

Marca: SUBLIME Modelo: SUBLIME

Valor Unit.: 7,99

Quant.: 1 Total: 36.754,00LOTE 57 Num: 080 Lance: 7,99

Item: 1

Descrição: CREME DE LEITE caixa de creme de leite elaborado com gordura lactea, contendo 25% a 30% de gordura, 
fabricado a partir de materia-prima selecionada, validade minima de 90 dias e embalagem tetra pack com peso liquido 
de 200 gramas. 

Quantidade: 300 Val. Ref.: 5,48

Unidade: unidade

Total Item: 777,00

Marca: TERRA VIVA Modelo: TERRA VIVA

Valor Unit.: 2,59

Quant.: 1 Total: 777,00LOTE 73 Num: 083 Lance: 2,59

Item: 1

Descrição: ENDRO(CHÁ) sementes de endro, sem adição de corantes, aromatizantes e outros aditivos alimentares 
Embalagem transparente atóxica de 10 g com rotulagem adequada, contendo marca, peso, data de validade e demais 
informações e requisitos de acordo com a legislação vigente. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo 
antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 200 Val. Ref.: 3,38

Unidade: PACOTE

Total Item: 270,00

Marca: INCAS Modelo: INCAS

Valor Unit.: 1,35

Quant.: 1 Total: 270,00LOTE 76 Num: 048 Lance: 1,35

Item: 1

Descrição: EXTRATO DE TOMATE isento de açúcar, concentrado, produto resultante da concentração da polpa de 
tomate por processo tecnológico preparado com frutos maduros e selecionados sem pele sem sementes e corantes 
artificiais, produto sem alterações de cor, aroma ou sabor, livre de fermentação, mofos ou bolores de qualquer tipo, sem 
qualquer tipo de sujidade que possa diminuir a qualidade do produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 
6 meses a partir da data de entrega. Embalagem de flandres, com verniz sanitário, recravadas, intacta, limpa, sem 
ferrugem e sem partes amassadas, sem estufamentos, sem vazamento, corrosão interna e outras alterações contendo 
340 gr. Reposição do produto: no caso de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e 
embalagens danificadas. 

Quantidade: 500 Val. Ref.: 5,23

Unidade: LATA

Total Item: 1.625,00

Marca: BONARE Modelo: BONARE

Valor Unit.: 3,25

Quant.: 1 Total: 1.625,00LOTE 80 Num: 096 Lance: 3,25

Quant.: 1 Total: 125,00LOTE 116 Num: 048 Lance: 2,50
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Item: 1

Descrição: NOZ MOSCADA (condimento) sem adição de corantes, aromatizantes, conservantes e outros aditivos 
alimentares. Embalagem transparente atóxica contendo 2 unidades com rotulagem adequada, contendo marca, peso, 
data de validade e demais informações e requisitos de acordo com a legislação vigente. Reposição do produto: no caso 
de alteração do mesmo antes da validade, prazo de validade vencido e embalagens danificadas. 

Quantidade: 50 Val. Ref.: 4,92

Unidade: PACOTE

Total Item: 125,00

Marca: INCAS Modelo: INCAS

Valor Unit.: 2,50

Item: 1

Descrição: POLPA NATURAL DE FRUTAS congelada, nos sabores morango, coco (50% cada sabor), sem adição de 
conservantes e aditivos alimentares, não fermentada, não concentrada, processada de acordo com as normas do 
Ministério da Agricultura, será rejeitada a embalagem com defeitos que exponha o alimento a contaminação e/ou 
deterioração. Deverá ser transportado em carros fechados refrigerados, em embalagens e temperaturas adequadas. O 
produto deverá apresentar validade máxima de 90 dias a partir da data de entrega. Embalagem em polietileno atóxico 
contendo externamente os dados de identificação e procedência, o local de origem do produto, peso, data de 
embalagem e data de validade, sendo 10 pacotes de polietileno de 100 gramas acondicionadas em um pacote de 01 
kg. Produto sujeito à verificação no ato da entrega aos procedimentos administrativos. 

Quantidade: 1.500 Val. Ref.: 23,81

Unidade: PACOTE

Total Item: 23.250,00

Marca: MAQUEA Modelo: MAQUEA

Valor Unit.: 15,50

Quant.: 1 Total: 23.250,00LOTE 134 Num: 089 Lance: 15,50

Item: 1

Descrição: PRESUNTO COZIDO sem capa de gordura fatiado, embalado a vácuo, embalagem transparente, não 
violado, A rotulagem deve conter no mínimo as seguintes informações: peso, data de processamento, data de validade, 
ingredientes, carimbo de inspeção estadual ou federal, procedência, nome e/ou marca e informações nutricionais. O 
produto deverá apresentar validade mínima de 30 (trinta) dias a partir da data de entrega. Embalagem de 200g. 

Quantidade: 4.000 Val. Ref.: 9,71

Unidade: PACOTE

Total Item: 27.960,00

Marca: PAMPLONA Modelo: PAMPLONA

Valor Unit.: 6,99

Quant.: 1 Total: 27.960,00LOTE 137 Num: 011 Lance: 6,99

Item: 1

Descrição: CHOCOLATE EM FORMATO DE OVO ZERO LACTOSE, 260 gramas INGREDIENTES: Açúcar, composto 
lácteo com maltodextrina para dietas com restrição de lactose, manteiga de cacau, massa de cacau, cacau em pó, 
gordura vegetal, emulsificantes lecitina de soja e poliglicerol polirricinoleato e aromatizante. Massa de cacau, manteiga 
de cacau, proteína texturizada de soja, edulcorante natural maltitol, agente de massa polidextrose, emulsificantes: 
lecitina de soja e ésteres de ácido ricinoléico interesterificado com poliglicerol, aromatizante artificial e edulcorante 
artificial sucralose. NÃO CONTÉM GLÚTEN. ALÉRGICOS: CONTÉM DERIVADOS DE SOJA. INFORMAÇÃO 
NUTRICIONAL: (*): Porção de 25g (1/4 unidade). Quantidade por porção (%VD) Valor energético 107kcal=449kJ (5%), 
Carboidratos 11g (4%), Lactose 0,001g (**), Galactose 0,02g (**), Açúcares <0,01g (***), Proteínas 1,7g (2%), Gorduras 
Totais 7,9g (14%), Gorduras Saturadas 4,7g (21%), Gorduras Trans 0g (**), Fibra alimentar 4,4g (17%). Sódio 0mg 
(0%). *% Valores diários de referência com base em uma dieta de 2.000 kcal ou 8.400 kJ. Seus valores diários podem 
ser maiores ou menores dependendo de suas necessidades energéticas. **VD não estabelecido. ***Açúcares 
presentes naturalmente na matéria-prima.". Embalados individualmente em papel chumbo e celofane acondicionado em 
caixas de papelão. VALIDADE: mínima de 04 (quatro) meses a contar da data de entrega. IGUAL OU SUPERIOR A 
MARCA DIVINE. 

Quantidade: 150 Val. Ref.: 59,56

Unidade: unidade

Total Item: 8.235,00

Marca: VENEZZA Modelo: VENEZZA

Valor Unit.: 54,90

Quant.: 1 Total: 8.235,00LOTE 64 Num: 058 Lance: 54,90

Item: 1 Unidade: unidade Marca: VENEZZA Modelo: VENEZZA

Quant.: 1 Total: 37.437,50LOTE 65 Num: 057 Lance: 59,90

L CONTI E CIA LTDA 03.138.766/0001-25 165.472,50
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_________________________________________________________________________
PREGOEIRO:   ELIONETE K. DA SILVA CASTIGLIONI

_________________________________________________________________________
MEMBRO DE EQUIPE DE APOIO   CESAR AUGUSTO ORTEGA

_________________________________________________________________________
MEMBRO DE EQUIPE DE APOIO   NAYARA MICHELI BONFATI

_________________________________________________________________________
MEMBRO DE EQUIPE DE APOIO   ELIONETE K. DA SILVA CASTIGLIONI

Descrição: CHOCOLATE EM FORMATO DE OVO. Chocolate ao leite, não hidrogenado, 260 gramas INGREDIENTES: 
açúcar, manteiga de cacau, leite em pó integral, massa de cacau, emulsificantes: lecitina de soja e ésteres de ácido 
ricinoléico interesterificado com poliglicerol, aromatizante artificial. NÃO CONTÉM GLÚTEN. ALÉRGICOS: CONTÉM 
DERIVADO DE LEITE E SOJA, INFORMAÇÃO NUTRICIONAL: Porção de 25g (1/10 ovo). Quantidade por porção 
(%VD*) Valor energético 137kcal=573kJ (7%), Carboidratos 13g (4%); Proteínas 1,7g (2%); Gorduras Totais 8,6g 
(16%); Gorduras Saturadas 5,2g (24%); Gorduras Trans 0g (VD não estabelecido); Fibra alimentar 0,8g (3%); Sódio 
16mg (1%).*% Valores diários de referência com base em uma dieta de 2.000 kcal ou 8.400 kJ. Seus valores diários 
podem ser maiores ou menores dependendo de suas necessidades energéticas. Embalados individualmente em papel 
chumbo e celofane acondicionado em caixas de papelão. VALIDADE: mínima de 04 (quatro) meses a contar da data de 
entrega. IGUAL OU SUPERIOR A MARCA DIVINE. 

Quantidade: 625 Val. Ref.: 61,56 Total Item: 37.437,50Valor Unit.: 59,90

Item: 1

Descrição: CHOCOLATE EM FORMATO DE OVO. Chocolate ao leite, não hidrogenado, 260 gramas INGREDIENTES: 
açúcar, manteiga de cacau, leite em pó integral, massa de cacau, emulsificantes: lecitina de soja e ésteres de ácido 
ricinoléico interesterificado com poliglicerol, aromatizante artificial. NÃO CONTÉM GLÚTEN. ALÉRGICOS: CONTÉM 
DERIVADO DE LEITE E SOJA, INFORMAÇÃO NUTRICIONAL: Porção de 25g (1/10 ovo). Quantidade por porção 
(%VD*) Valor energético 137kcal=573kJ (7%), Carboidratos 13g (4%); Proteínas 1,7g (2%); Gorduras Totais 8,6g 
(16%); Gorduras Saturadas 5,2g (24%); Gorduras Trans 0g (VD não estabelecido); Fibra alimentar 0,8g (3%); Sódio 
16mg (1%).*% Valores diários de referência com base em uma dieta de 2.000 kcal ou 8.400 kJ. Seus valores diários 
podem ser maiores ou menores dependendo de suas necessidades energéticas. Embalados individualmente em papel 
chumbo e celofane acondicionado em caixas de papelão. VALIDADE: mínima de 04 (quatro) meses a contar da data de 
entrega. IGUAL OU SUPERIOR A MARCA DIVINE. 

Quantidade: 2.000 Val. Ref.: 61,56

Unidade: unidade

Total Item: 119.800,00

Marca: VENEZZA Modelo: VENEZZA

Valor Unit.: 59,90

Quant.: 1 Total: 119.800,00LOTE 66 Num: 012 Lance: 59,90
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